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Leerlingen Veiligheidsmonitor 2021

PIERSONSTRAAT 33, SCHIEDAM

Uitleg

De Veiligheidsmonitor po/vo helpt po- en vo-scholen om de sociale veiligheid voor hun leerlingen en personeel in en rond de
scholen te monitoren. In deze rapportage vindt u de resultaten van uw eigen school, waar mogelijk afgezet tegen het landelijk gemiddelde.

De overheid maakt met het onderzoek inzichtelijk hoe leerlingen en personeel de (sociale) veiligheid op hun school ervaren,
met welke incidenten scholen te maken krijgen en hoe het is gesteld met het veiligheidsbeleid op school. De Veiligheidsmonitor,
ook wel bekend als de ‘Monitor Sociale Veiligheid’, omvat vragenlijsten voor:

  -  Leerlingen
  -  Personeel
  -  Leidinggevenden
  -  Ouders (alleen voor het basisonderwijs)

Schooljaar 2020/2021 is anders gelopen dan verwacht; vanwege de schoolsluiting in verband met COVID-19 waren leerlingen vaak
slechts een deel tijd van de tijd op school. Desondanks is het dit jaar vele scholen gelukt om de Veiligheidsmonitor af te
nemen onder leerlingen, personeel en ouders. In deze rapportage wordt waar mogelijk dan ook een vergelijking gemaakt met
het landelijke beeld. In verband met de privacy van deelnemers tonen we alleen resultaten als er per doelgroep (leerling,
personeel en ouders) tien of meer respondenten waren.

In onderstaande tabel(len) is de respons per categorie weergegeven. In de verdere pagina's zijn de resultaten gepresenteerd.
In elke figuur zijn de totale aantallen en de percentages in de figuur weergegeven. Wanneer er voor een bepaalde vraag minder
dan tien geldige antwoorden zijn gegeven is de figuur leeggelaten.
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Helpen leraren je om je best te doen op school?

Letten je leraren op wat je goed en niet zo goed kunt?

Doe je verschillende dingen in een les?

Werken computers, laptops of tablets goed op je school?
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Ben je tevreden met het gebruik van computers of digibord in de les?

Bespreken leraren wel eens het nieuws in de lessen?

Ben je tevreden over de extra activiteiten buiten de les?

Helpt de school je met het kiezen van een volgende studie of werk?
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Kunnen je leraren goed uitleggen?

Ben je tevreden over je mentor?

Krijg je hulp als je problemen hebt met leren?

Vertellen je leraren je duidelijk hoe je een opdracht of toets hebt gemaakt?
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Vertelt de school leerlingen de belangrijke dingen die op school gebeuren?

Doet de school iets met de mening of ideeën van leerlingen?

Ben je tevreden over de sfeer op je school?

Vind je het leuk om met andere leerlingen van je school om te gaan?
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Heb je het naar je zin op school?

Voel je je veilig op school?

Zijn de regels op je school duidelijk?

Helpt de school je goed als je persoonlijke problemen hebt?
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Ben je tevreden met wat je school doet tegen pesten?

Ben je recent gepest op school?

Ben je recent online gepest door leerlingen van school?

Hebben medeleerlingen je recent expres lichamelijk pijn gedaan?
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Als de lessen online zijn,
wordt er minder gepest dan normaal

Ik heb er geen moeite mee om mijn camera
aan te zetten tijdens online onderwijs

Ik heb minder contact met andere leerlingen
dan normaal als de lessen online zijn

Ik heb minder contact met docenten dan
normaal als de lessen online zijn

Ik mis school als de lessen online zijn

Ik vind lessen online geen probleem

Ik voel me vaker eenzaam als de school gesloten is

Helemaal mee eens 2 3 4 Helemaal niet mee eens

Hebben medeleerlingen je recent gediscrimineerd?

Gevolgen van de coronamaatregelen en effecten van online onderwijs
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Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

Heb jij zelf gespijbeld?

Hebben leerlingen in jouw klas gespijbeld?

Heeft de school iets tegen spijbelen gedaan?

Ja Nee Weet ik niet
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 Heb je zelf drugs gebruikt, op of rond school?

 Heb jij drugs mee naar school genomen?

 Hebben leerlingen in jouw klas drugs mee naar school genomen?

 Hebben leerlingen in jouw school drugs mee naar school genomen?

 Heeft de school iets tegen drugs gedaan?

 Werden er drugs gebruikt door leerlingen op of rond school?

 Werden er drugs verkocht op of rond school?

Ja Nee Weet ik niet

Vragen over spijbelen

Vragen over drugs
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Uw school Landelijk
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 Heb jij een wapen mee naar school genomen?

 Hebben leerlingen een wapen op of rond school gebruikt?

 Hebben leerlingen in jouw klas een wapen mee naar school genomen?

 Hebben leerlingen in jouw school een wapen mee naar school genomen?

 Heeft de school iets tegen wapens gedaan?

Ja Nee Weet ik niet
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Uw school Landelijk
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Heb je alcohol mee naar school genomen?

Heb je zelf alcohol gebruikt, op of rond school?

Hebben leerlingen in jouw klas
 alcohol mee naar school genomen?

Hebben leerlingen in jouw school
 alcohol mee naar school genomen?

Heeft de school (voor zover je weet) beleid om
 alcoholgebruik door leerlingen tegen te gaan?

Werd alcohol gebruikt door leerlingen, op of rond school?

Werd er alcohol verkocht op of rond school?

Ja Nee Weet ik niet

Vragen over wapens

Vragen over alcohol
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Uw school Landelijk
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In de fietsenstalling/ -rekken

In de gymzaal

In de hal, kluisjes

In de kantine, aula

In de klas

In de kleedruimtes

In de schoolomgeving

In de toiletten

In studie-/werklokalen

Op de gangen

Op de parkeerplaats

Op het schoolplein

Niet veilig Wel veilig Niet aanwezig

Voel jij je veilig in/op de volgende plaatsen?
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Ja Nee Weet ik niet
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Uw school Landelijk
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In de klaslokalen

In de schoolgids

Op de gang/hal

Op het internet

Uiteiking op ouderavond e.d.

Ja Nee Weet ik niet

Hoe veilig voel jij jezelf op school?

Zijn er op school school- of gedragsregels?

Waar kun je de school- of gedragsregels vinden?
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Uw school Landelijk
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...geven leerlingen aandacht aan gedragsregels wanneer dat nodig is

...grijpen docenten direct in wanneer dat nodig is

...steunen docenten positief gedrag

…geven docenten aandacht aan gedragsregels wanneer dat nodig is

Ja Nee Weet ik niet

87%
7636

7%
618

2%
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1
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1
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16

Landelijk

Uw school
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1x per dag of vaker 1x per maand of vaker 1x per week of vaker Minder dan 1x per maand Nooit
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Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

Lichamelijk

Materieel

Mondeling

Relationeel

Via telefoon, pc, internet

Vaak Soms Nooit Altijd

Op mijn school…

Ben je zelf gepest?

Op welke manier(en) ben je gepest?
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Uw school Landelijk
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Conciërge/administratie

leerlingen

Mentor/leraar

Niet gemeld

Ouder(s)/verzorger(s)

Politie

Schoolleiding

Vertrouwenspersoon etc.

Nee Ja

Te weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataLandelijk

Uw school

0% 25% 50% 75% 100%

Nee Ja, maar het probleem is er nog steeds Ja, en het probleem is opgelost

Aan wie heb je gemeld dat je bent gepest?

Is er iets met je melding gedaan?
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3%
265

26%
2240

70%
6142

1%
90

83%
15

17%
3

Landelijk

Uw school

0% 25% 50% 75% 100%

Altijd Nooit Soms Vaak

95%
8261

3%
281

1%
66

1%
83

1%
46

6%
1

94%
17

Landelijk

Uw school

0% 25% 50% 75% 100%

1x per dag of vaker 1x per maand of vaker 1x per week of vaker Minder dan 1x per maand Nooit

Te weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig data Te weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig data

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

Lichamelijk

Materieel

Mondeling

Relationeel

Via telefoon, pc, internet

Altijd Nooit Soms Vaak

Heb je gezien dat andere leerlingen in jouw klas worden gepest?

Heb je anderen gepest?

Op welke manier(en) heb je gepest?
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78%
14

11%
2

11%
2

72%
13

11%
2

17%
3

67%
12

11%
2

22%
4

78%
14

17%
3

6%
1

16%
1409

10%
876

74%
6452

37%
3209

19%
1668

44%
3860

28%
2412

13%
1108

60%
5217

10%
862

7%
592

83%
7283

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

Mentor/leraren

Ouder(s)/verzorger(s)

Schoolleiding

Vertrouwenspersoon etc.

Ja Nee Weet niet

6%
1

17%
3

11%
2

67%
12

6%
1

11%
2

11%
2

17%
3

56%
10

11%
2

6%
1

17%
3

67%
12

6%
1

6%
1

11%
2

78%
14

63%
5473

18%
1558

6%
518

7%
610

7%
577

72%
6254

14%
1211

5%
446

6%
505

4%
320

79%
6913

11%
925

3%
278

4%
360

3%
260

80%
7015

10%
842

3%
298

4%
324

3%
257

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

Anderen zijn extra luid geweest

Expres gestoord door anderen

Opzettelijk lawaai gemaakt door anderen

Uitgescholden door anderen

1x per dag of vaker 1x per maand of vaker 1x per week of vaker Minder dan 1x per maand Nooit

Als je zou worden gepest, bij wie zou je terechtkunnen?

Kun je aangeven hoe vaak het volgende is gebeurd?
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6%
1

94%
17

100%
18

11%
2

89%
16

6%
1

94%
17

88%
7674

9%
767

1%
69

2%
173
1%
53

95%
8319

3%
251

0%
32

1%
94

0%
40

85%
7415

10%
889

1%
121

3%
242

1%
69

92%
8071

5%
447

1%
47

1%
123
1%
48

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

Bekrast/beschadigd

Bespoten/besmeurd

Vernield

Verstopt/weggemaakt

1x per dag of vaker 1x per maand of vaker 1x per week of vaker

Minder dan 1x per maand Nooit

6%
1

6%
1

17%
3

72%
13

6%
1

6%
1

89%
16

6%
1

6%
1

6%
1

83%
15

100%
18

82%
7172

11%
965

2%
194

4%
310

1%
95

87%
7613

8%
701

2%
134

3%
226

1%
62

80%
7019

12%
1012

2%
186

5%
422

1%
97

92%
8030

4%
358

1%
100

2%
174

1%
74

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

Gediscrimineerd

Genegeerd

Slachtoffer smaad

Uitgesloten

1x per dag of vaker 1x per maand of vaker 1x per week of vaker Minder dan 1x per maand Nooit

Kun je aangeven hoe vaak het volgende is gebeurd? Spullen van jou zijn…

Kun je aangeven hoe vaak het volgende is gebeurd? Je bent…
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6%
1

17%
3

78%
14

6%
1

11%
2

83%
15

17%
3

83%
15

6%
1

11%
2

83%
15

6%
1

11%
2

83%
15

6%
1

94%
17

90%
7857

6%
504

2%
135

2%
166
1%
73

90%
7820

6%
529

2%
134

2%
175
1%
77

91%
7909

6%
518

1%
102
2%
138
1%
68

92%
8071

4%
347

1%
122
1%
122
1%
73

94%
8193

4%
357

1%
45
1%
91

1%
49

97%
8512

1%
104
0%
29
1%
49
0%
41

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

Iemand heeft je in elkaar geslagen, afgetuigd

Iemand heeft je met opzet laten struikelen

Iemand is met jou gaan vechten

Je bent expres aangestoten of pijn gedaan

Je bent met opzet geduwd of geschopt

Je bent met opzet gestompt en/of geslagen

1x per dag of vaker 1x per maand of vaker 1x per week of vaker Minder dan 1x per maand Nooit

Te weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig data Te weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig data

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

Expres aangestoten of pijn gedaan

In elkaar geslagen, afgetuigd

Met je gaan vechten

Met opzet geduwd of geschopt

Met opzet gestompt en/of geslagen

Met opzet laten struikelen

Allebei wel eens Niet gewond Wel gewond

Kun je aangeven hoe vaak het volgende is gebeurd?

Het volgende is met jou wel eens gebeurd, ben je daardoor gewond geraakt?
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6%
1

6%
1

89%
16

6%
1

94%
17

6%
1

11%
2

83%
15

6%
1

6%
1

89%
16

6%
1

94%
17

6%
1

94%
17

6%
1

94%
17

91%
7982

6%
511

1%
45

2%
156
0%
41

97%
8485

2%
150
0%
19
1%
53

0%
28

95%
8333

3%
246

0%
35
1%
91

0%
30

97%
8446

2%
157
0%
43
1%
59
0%
30

93%
8111

5%
425

1%
47

1%
110
0%
42

97%
8439

2%
176
0%
24
1%
62

0%
34

98%
8544

1%
99

0%
17

0%
39
0%
36

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

Bedreigd met wapen

Bedreigd om bang te maken

Bedreigd om iets te stelen

expres verwond met wapen

Gechanteerd

Geïntimideerd

Via sociale media bang gemaakt

1x per dag of vaker 1x per maand of vaker 1x per week of vaker Minder dan 1x per maand Nooit

6%
1

11%
2

83%
15

17%
3

83%
15

100%
18

100%
18

89%
7786

6%
520

1%
117

3%
231

1%
81

94%
8229

4%
317

0%
40
1%
99
1%
50

98%
8544

1%
75

0%
26
1%
58
0%
32

97%
8510

1%
120
0%
32
1%
46
0%
27

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

Gedwongen tot seksuele handelingen

Ongewenst betast/aangeraakt

Ongewenste seksuele opmerkingen

Slachtoffer sexting

1x per dag of vaker 1x per maand of vaker 1x per week of vaker

Minder dan 1x per maand Nooit

Kun je aangeven hoe vaak het volgende gebeurd is? Iemand heeft je…

Kun je aangeven hoe vaak het volgende jou gebeurd is?
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6%
1

6%
1

89%
16

100%
18

6%
1

94%
17

6%
1

94%
17

100%
18

91%
7944

7%
634

0%
26
1%
99

0%
32

98%
8552

1%
98

0%
24
0%
38
0%
23

95%
8300

3%
301

0%
28
1%
78

0%
28

97%
8516

2%
140
0%
24
0%
33
0%
22

99%
8609

1%
56
0%
14
0%
24
0%
32

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

Diefstal gepleegd

Geweld gebruikt bij diefstal

ingelogd en gegevens gewijzigd

Ingelogd zonder toestemming

Verdovende middelen toegediend

1x per dag of vaker 1x per maand of vaker 1x per week of vaker Minder dan 1x per maand Nooit

87%
7638

9%
764

1%
66

2%
214

1%
53

6%
1

94%
17

Landelijk

Uw school

0% 25% 50% 75% 100%

1x per dag of vaker 1x per maand of vaker 1x per week of vaker Minder dan 1x per maand Nooit

Kun je aangeven hoe vaak het volgende jou gebeurd is? Iemand heeft…

Heb je op /rond school incidenten of geweld meegemaakt rond extremistische of radicale ideeën of gedrag?
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17%
2

83%
10

17%
2

83%
10

100%
12

100%
12

8%
1

92%
11

100%
12

8%
1

92%
11

58%
7

42%
5

9%
471

91%
4924

14%
779

86%
4616

10%
527

90%
4868

2%
105

98%
5290

3%
143

97%
5252

2%
123

98%
5272

2%
100

98%
5295

34%
1847

66%
3548

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

Conciërge/administratie

leerlingen

Mentor/leraar

Niet gemeld

Ouder(s)/verzorger(s)

Politie

Schoolleiding

Vertrouwenspersoon etc.

Nee Ja

11%
2

6%
1

11%
2

72%
13

6%
1

11%
2

83%
15

6%
1

94%
17

6%
1

94%
17

82%
7138

9%
823

3%
229

3%
273

3%
272

92%
8056

4%
352

1%
117

1%
127
1%
83

91%
7945

4%
382

1%
122

2%
167

1%
119

92%
8049

4%
335

1%
106

2%
151

1%
94

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

expres gestoord

extra luid geweest

met opzet lawaai gemaakt

uitgescholden

1x per dag of vaker 1x per maand of vaker 1x per week of vaker Minder dan 1x per maand Nooit

Aan wie heb je gemeld dat het is gebeurd?

Kun je aangeven hoe vaak het volgende is gebeurd? Je hebt…/Je bent…
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100%
18

100%
18

100%
18

97%
8452

2%
186
0%
24
1%
51

0%
22

98%
8565

1%
86
0%
18
1%
48
0%
18

95%
8306

3%
278

0%
37
1%
87

0%
27

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

dingen bekrast/ beschadigd

dingen bespoten/besmeurd

dingen verstopt/weggemaakt

1x per dag of vaker 1x per maand of vaker 1x per week of vaker Minder dan 1x per maand Nooit

11%
2

17%
3

72%
13

100%
18

100%
18

100%
18

88%
7704

7%
643

1%
108

2%
195

1%
85

95%
8314

3%
283

0%
28
1%
80

0%
30

97%
8511

1%
105
0%
33
1%
60
0%
26

98%
8548

1%
89

0%
23
1%
44

0%
31

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

bedreigd/bang gemaakt

iemand gediscrimineerd

mensen genegeerd

mensen uitgesloten

1x per dag of vaker 1x per maand of vaker 1x per week of vaker Minder dan 1x per maand Nooit

Kun je aangeven hoe vaak het volgende is gebeurd? Je hebt…

Kun je aangeven hoe vaak het volgende is gebeurd? Je hebt…
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6%
1

94%
17

6%
1

94%
17

6%
1

94%
17

100%
18

11%
2

89%
16

100%
18

95%
8322

3%
237
1%
56
1%
81

0%
39

95%
8305

3%
244
1%
54
1%
90

0%
42

95%
8331

3%
232
1%
52
1%
86
0%
34

96%
8372

2%
192
1%
58
1%
79

0%
34

96%
8369

3%
231

0%
30
1%
75

0%
30

98%
8541

1%
98

0%
21
1%
52
0%
23

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

iemand expres aangestoten/pijn gedaan

iemand in elkaar geslagen

met iemand gaan vechten

met opzet geduwd/geschopt

met opzet gestompt en/of geslagen

met opzet iemand laten struikelen

1x per dag of vaker 1x per maand of vaker 1x per week of vaker Minder dan 1x per maand Nooit

Te weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig data Te weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig data

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

Expres aangestoten/pijn gedaan

In elkaar geslagen

Met je gaan vechten

Met opzet geduwd/geschopt

Met opzet gestompt en/of geslagen

Met opzet laten struikelen

Allebei wel eens Niet gewond Wel gewond

Kun je aangeven hoe vaak het volgende is gebeurd? Je hebt…

Het volgende is met jou wel eens gebeurd, heb je daarbij iemand verwond?
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6%
1

94%
17

100%
18

100%
18

100%
18

100%
18

100%
18

100%
18

98%
8545

1%
114
0%
20
0%
37
0%
19

99%
8619

1%
56
0%
13
0%
27
0%
20

99%
8606

1%
45
0%
13
1%
53
0%
18

99%
8617

1%
46
0%
27
0%
29
0%
16

98%
8587

1%
60
0%
18
0%
43
0%
27

99%
8609

0%
39
0%
26
0%
35
0%
26

99%
8625

0%
33
0%
17

0%
41

0%
19

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

bedreigd met een wapen

expres verwond met een wapen

iemand bedreigd om bang te maken

iemand bedreigd om te stelen

iemand gechanteerd

iemand geïntimideerd, gedwongen iets te doen

via sociale media bang proberen te maken

1x per dag of vaker 1x per maand of vaker 1x per week of vaker Minder dan 1x per maand Nooit

100%
18

100%
18

100%
18

100%
18

98%
8566

1%
71

0%
28
0%
34
0%
36

99%
8613

1%
48
0%
21
0%
27
0%
26

99%
8619

0%
36
0%
13
0%
37
0%
30

99%
8626

0%
35
0%
20
0%
27
0%
27

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

iemand ongewenst betast/aangeraakt

iemand ongewenst gedwongen tot seksuele handelingen

iemand slachtoffer gemaakt van texting

ongewenste seksuele opmerkingen gemaakt

1x per dag of vaker 1x per maand of vaker 1x per week of vaker Minder dan 1x per maand Nooit

Kun je aangeven hoe vaak het volgende gebeurd is? Je hebt…

Kun je aangeven hoe vaak het volgende gebeurd is? Je hebt…
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6%
1

94%
17

100%
18

100%
18

100%
18

100%
18

98%
8558

1%
109
0%
7

0%
29
0%
32

99%
8627

1%
46
0%
10
0%
27
0%
25

98%
8586

1%
67
0%
17
1%
45
0%
20

99%
8607

1%
54
0%
24
0%
30
0%
20

99%
8635

0%
27
0%
12
0%
28
0%
33

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

geweld gebruikt om te stelen

iemand drugs/verdovende middelen toegediend

Iemands spullen gestolen

ingelogd en gegevens gewist/gewijzigd

ingelogd op pc/account zonder toestemming

1x per dag of vaker 1x per maand of vaker 1x per week of vaker Minder dan 1x per maand Nooit

12%
1032

88%
7702

17%
3

83%
15

Landelijk

Uw school

0% 25% 50% 75% 100%

Nee Ja

Kun je aangeven hoe vaak het volgende gebeurd is? Je hebt…

Heb je op of rond school spanningen met andere groepen jongeren meegemaakt?
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7%
585

93%
8149

6%
1

94%
17

Landelijk

Uw school

0% 25% 50% 75% 100%

Nee Ja

8%
658

92%
8076

11%
2

89%
16

Landelijk

Uw school

0% 25% 50% 75% 100%

Nee Ja

2%
166

98%
8568

100%
18

Landelijk

Uw school

0% 25% 50% 75% 100%

Nee Ja

Heb je op of rond school incidenten of geweld meegemaakt met iemand met extreme ideeën of gedrag?

Houd jij je bezig met ideeën of gedrag dat andere mensen extreem of radicaal vinden?

Heb je wel eens op of rond school anoniem gedreigd met geweld tegen de school?
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11%
2

89%
16

100%
18

11%
2

89%
16

17%
3

83%
15

100%
18

100%
18

100%
18

11%
2

89%
16

100%
18

100%
18

100%
18

6%
1

94%
17

6%
1

94%
17

72%
13

28%
5

5%
480

95%
8254

2%
186

98%
8548

8%
709

92%
8025

8%
676

92%
8058

4%
353

96%
8381

5%
459

95%
8275

5%
474

95%
8260

6%
511

94%
8223

3%
264

97%
8470

7%
592

93%
8142

4%
351

96%
8383

7%
599

93%
8135

2%
179

98%
8555

75%
6511

25%
2223

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

Bij mij thuis

Het is goed zo

In de fietsenstalling, -rekken

In de gymzaal

In de hal, kluisjes

In de kantine, aula

In de klas

In de kleedruimtes

In de schoolomgeving

In de toiletten

In studie-/werklokalen

Op de gangen

Op de parkeerplaats

Op het schoolplein

Nee Ja

39%
7

6%
1

33%
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Uw school Landelijk
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Les krijgen van een homoseksuele leraar is in orde

Les krijgen van een lesbische lerares is in orde

Les krijgen van een transgender docent is in orde

Niet eens/niet oneens Mee oneens Mee eens Helemaal mee oneens Helemaal mee eens

Is er een plek in school waarvan jij vindt dat de veiligheid daar moet worden vergroot?

Eens of (on)eens met de volgende stellingen:
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Landelijk

Uw school
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Nee Ja, tegen iedereen Ja, alleen in eigen klas Ja, alleen tegen vrienden Dat weet ik niet

Als iemand op mijn school  homoseksueel/lesbisch is, kan hij/zij dat op school eerlijk vertellen.

Als ik zelf homoseksueel of lesbisch zou zijn, durf ik dat op school te vertellen.

Als iemand op mijn school transgender is, kan hij/zij dat op school eerlijk vertellen.

Als ik zelf transgender zou zijn, durf ik dat op school te vertellen.
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Heeft u vragen over het 
 onderzoek of deze school-

 rapportage? 
  Neem dan contact met ons op via:

info@veiligheidsmonitorpovo.nl


